
Результати Анкета опитування щодо удосконалення освітної, організаційної та 

інформаційної підтримки здобувачів вищої освіти та якості освіти 

 

2. Програми дисциплін розробляються та переглядаються із залученням 

студентів5 відповідей 

Так 

10 

так 

викладачі питають нашу думку про тему та наповненність матеріалом вивчаємої теми 

7 

 

 

3. У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів5 відповідей 

Так 

8 

так 

кожного семестру проводиться оцінювання викладачів, анкети розміщені на сайті 

університету 

10 

 

4. Я хотів би (хотіла б) оцінювати зміст дисциплін та якість викладання5 

відповідей 

Ні 

9 



ні 

зміст дисципліни 

8 

 

 

 

 



 

 

 



 

 
 


